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A napokban hagyta el a 
nyomdát Gulyás Mihály szar-
vasi öreggazdász visszaemlé-
kezése. A testes kötet a Szent 
István Egyetem Víz- és Kör-
nyezetgazdálkodási Kara és a 
Tessedik Öreggazdász Egyesü-
let kiadásában jelent meg. 

A füzetet dr. Molitorisz Pál 
szerkesztette, dr. Demeter 
László lektorálta. A nyomdai 
munkálatokat a Digitális Kala-
máris végezte.

Gulyás Mihály (1921–2001) 
azon kevesek egyike volt, aki 
szükségét érezte, hogy leje-
gyezze pályáját, s ezzel elejét 
vette, hogy tapasztalatokban 
gazdag életére a feledés homálya boruljon. Írásából nem csak a 
személyes sorsa bontakozik ki, hanem a szerző életével párhuza-
mosan végigkísérik az olvasót a sorsdöntő társadalmi-politikai 
folyamatok, melyek itt, Európa e kevéssé szerencsés közepén oly 
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sok szenvedést, nyomorúságot s kevés örömet hoztak a hétköz-
napok emberének. 

Visszaemlékezését lapozva megállapíthatjuk, hogy nemcsak a 
jelentős, nagy ívű pályát befutó személyek pályájának, életének 
megismerése érdemes fi gyelemre, hanem olykor a feltartóztatha-
tatlan történelmi folyamatok között vergődő kisemberé is. Sorsá-
ban „alulnézetben” jelenik meg a történelem.

Gulyás Mihály, a talpraesett, jég hátán is megélő kisember min-
dig felülkerekedett a történelem viharaiban a sors-adta nehézsé-
geken. Hányattatásainak csak látszólagosan a vesztese, valójában 
minden körülmény között megállta a helyét. Sorsa Móricz boldog 
embere életével rokonítható. 

Voronyezsben hadifogoly, de volt növénytermesztési agronó-
mus, trágyamester, orgonista-kántor, szobafestő, bérelszámoló is 
a Szarvasi Állami Gazdaságban; a legnehezebb helyzetben is el-
tartotta népes családját. Írása sok szarvasi vonatkozású részlel-
tet tartalmaz. Bátorsága, elpusztíthatatlan életkedve, öniróniája 
és humora (ami megkönnyítette a nehézségek elviselését), sokol-
dalúsága, tehetsége, széleskörű ismeretei meglepőek.

A rég letűnt, ráérőbb korokban még szabadabban áramlott az 
ismeretanyag a generációk között. Az emberi életek, tapasztala-
tok nem vesztek el a halállal. Manapság a nagyszülők, szülők éle-
te, vágyai küzdelmei, szenvedései a gyermekek, az unokák emlé-
keiben könnyen végképp eltűnnek. 

A visszaemlékezés kiadása lehetővé teszi, hogy az olvasók, az 
újabb nemzedékek megismerjék az előttük járók életét, más ká-
rán okulva tapasztalatokat szerezzenek, magatartásmintákat sa-
játítsanak el, s ez megkönnyítheti a fi atal olvasó életben való el-
igazodását is. 

A kötet a SZIE Víz- és Környezetgazdálkodási Kara könyvtá-
rában szerezhető meg.                Dr. Molitorisz Pál
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Az Agrártudományi Egyete-
men végez Tiszai László 1964-
ben. A szocializmust még csak 
ízlelgeti az ország, az oktatás 
sem lehet kivétel az „építő jel-
legű” változtatások alól. A dön-
téseket magasabb szinten hoz-
zák, mindazoknak, akik nem 
tartoznak a felső körhöz, mind-
össze annyi lehetőségük ma-
rad, hogy alkalmazkodnak.

A regényben a főszereplő 
saját, személyes élményein ke-
resztül ismerhetjük meg a kor 
mezőgazdaságának világát – 
amely sajátságos viszonyban 
van a mezőgazdálkodással, a 
kutatással, az oktatással, és 
végül, de nem utolsósorban a 
politikával. De vajon hogyan 
ötvözhető mindez úgy, hogy 
csak pozitív eredmények szü-
lessenek?

A Széljárta mezők egy őszin-
te tükör, melyen át hazánk egy 
olyan időszakába pillanthatunk 
be, amellyel kapcsolatban kezdettől megoszlanak a vélemények. 
Egy dolog azonban biztos: ez a könyv egy izgalmas, előítéletektől 
mentes utazás a nem is olyan távoli múltba.
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Nagy Jenő,
1941. április 7-én született Polgáron. 1959-ben érettségizett 

Hajdúböszörményben. Az Agrártudományi Egyetemet befejez-
ve a Karcagi Kísérleti Gazdaságban, majd ugyanitt termelőszö-
vetkezetekben, 1977-től Kutató Intézetben dolgozott, majd főis-

kolán tanított Szarvason és Mező-
túron. 1980-ban lucernatermesztés-
ből egyetemi doktor lett. Ezt köve-
tően 1984-ben gyepgazdálkodásból 
megvédte kandidátusi értekezését. 
1988-ban a MÉM miniszter helyet-
tese a GATE Mezőtúri Karára cím-
zetes főiskolai tanárnak nevezte ki. 
2001-ben habilitált növénytermesz-
tésből és kapta meg a Dr. habil cí-
met. 2004-ben betegsége miatt 
nyugdíjba vonult. Máig is a Gödöl-
lői Szent István Egyetem Növény-
termesztési Intézetének egyetemi 
magántanára.
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Boltban kapható:
- Képzőművészeti és kézműves alapanyagok
- Egyedi művészeti alkotások
- Kreatív kellékek
- Festővásznak, olaj-, akril festékek, linómetsző eszközök és 

sok egyéb érdekes és hasznos képzőművészeti alapanyag
- Agyag, nemezelő-gyapjú, szövőgyapjú, felvetőszál, 

peddignád és sok egyéb érdekes kézműves alapanyag

Egyéni megrendeléseket felveszünk!
Üzletünkben ajándékutalvány is kapható!

Látogasson be hozzánk!
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